

丈夫从对我施暴转变为理解我修炼

【明慧网】我是一个农家女子，一九九九年三月开始修炼法轮功。法轮功真善忍的法理将我从一个天天打牌不顾家的女人改变成一个贤妻良母，同时也让我这个病秧子炼成一副泰山也压不垮的硬朗身骨，丈夫发自内心地说：“你师父把你的病治好了，这真是神了！”

小姑子逢人就说：“我嫂子炼法轮功是真正变好了。”

自从一九九九年七月中共开始迫害大法弟子后，丈夫就象着了魔似的，千方百计阻挠我修炼，见我看法轮功的书就打，我常被他打得鼻青脸肿。后来见阻止不了我，他就以离婚要挟我，经常逼我离婚。

那时婆婆也站在她儿子一边，处处维护儿子，想逼我放弃修炼。

二零零零年的一天晚上，丈夫再一次逼我离婚。他就逼我到我妈家去说离婚的事。他把婆婆也请去了。我当着两边老人的面，理直气壮地先开口问丈夫：“你说要跟我离婚，我是好吃懒做不顾家了，还是偷人养汉败坏家风了？我是犯了哪一条法了？我炼法轮功是做好人，做好人没有错。”我说完丈夫一句话也说不出。

婆婆一看我说得十分有理，她

儿子不占一分理，就急了，开始骂娘。因为婆婆这样一闹，大家就都散了，婚也没离成。

回家后我就想：我是修炼人，得向内找，是自己哪里没做好？婆婆是长辈，我是晚辈，她虽然这样待我，但我不能记恨她，要处处为别人着想，可不能让婆婆气坏了身体。修炼人，对谁都要好。

第二天一大早，我就上小姑子家去给婆婆道歉。见到婆婆后，我真诚地对婆婆说：“妈，昨晚的事您就别放在心上了，不管谁对谁错，我们一笔勾销，只当什么都没发生过，我也不会怨您。”婆婆听我这么说，什么也没再说，当天就高高兴兴地到我家来了。

整个过程小姑子看得清清楚楚。她没想到我受了这么大的委屈反倒主动给婆婆道歉，内心感到很震撼。此后她逢人就说：“我嫂子炼法轮功后是真正变好了！”

丈夫从对我施暴转变为理解我修炼

一九九九年十月初九是我三十岁生日。我忙碌了一整天，到了晚上他回家后借故毒打了我一顿。抓住我就往死里打。我心如刀绞，但表面却异常平静，一句话也没说。

第二天早晨照样起来干活，但



决心维护大法，不允许他没完没了地迫害我！我就开始绝食。连续三天没吃一口饭，但家里田里照样与往常一样忙个不停，也不感觉饿。我这样做并不是为自己争个输赢，我是要为法轮功讨个公道。

我的坚定意志让丈夫折服了，他终于再也不反对我修炼了。我也一直用慈悲善心感化他，好言与他沟通。那时有许多同修流离失所，我与丈夫商量：同修们是在难中，我们还有个家，理应照顾他们。此后丈夫帮助照顾过很多流离失所的同修。大约是二零零一年，丈夫见外省同修住在本村一个同修家的一楼，他认为太危险，坏人一进来就能看见，他就让我接同修过来住在我家楼上，这样隐蔽安全些。我们条件不宽裕，他就想办法弄点好菜让同修们吃得好一点。那几年有多位同修在我家住过。

愿人们都相信大法好，多一分真诚，多一分善良，多一分忍让，这个世界将变得更加美好！

文 / 中国湖北大法弟子紫萍◇

患骨癌的侄女念“法轮大法好”康复

【明慧网】我有一个侄女，二零二零年患了骨癌，去北京检查时又不慎把胳膊颠断，在医院治疗一个月后回家，不能自理，每月花两千多雇人照顾。

她在家躺了两个月，我也不知道。后来我去大队办事才听说此事，我马上去看望她。她不能动，吃饭需要人喂，喝水用管吸。我一看她这样，也很着急，我就赶快对她说：念“法轮大法好，真善忍

好”。侄女不认同，只说，“姑姑，我知道。”我又和她说了三次，她还是不认同，也不念。

第二天我继续去她家，还给她说念“法轮大法好，真善忍好”，正说着她的邻居来了，听到我说的话就对侄女说：“你念吧，你看我小姑子炼法轮大法，病好了，糖尿病好了。”侄女立马就放开声说：“法轮大法好，真善忍好”。

第三天我又去看望她，一进门

我吃了一惊，她居然能下地了。侄女对我说：“姑姑，我昨天就下地解手了。”侄女的妹妹、弟弟及亲人看着她都觉得惊奇不可思议。

从此，侄女每天诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，逐渐的她的身体越来越好。现在，侄女完全康复了，骑自行车去那去那，还给媳妇做饭看孙子。◇

曾多次遭迫害 湖北咸宁张为卿再陷囹圄

【明慧网】湖北省咸宁市法轮功学员张为卿于二零二零年四月二十日被警察绑架。现得知，张为卿已被非法判刑（刑期待查），目前被非法关押在范家台监狱入监区（十监区），他因拒绝所谓“转化”，每天被罚站。还望知情者曝光张为卿遭迫害详情。

张为卿，男，一九七九年出生，现年四十三岁，家住湖北咸宁市咸安区，中南财经政法大学法学系毕业，于一九九六年高中时期开始修炼法轮功。

二零二零年四月二十日上午，张为卿、丁晓兰、余庆华三位法轮功学员到汀泗镇给村民讲真相，遭人恶告后被警察绑架。丁晓兰、余庆华被劫持到通山县看守所非法关押十五天；张为卿先被劫持到赤壁市看守所异地关押，一个月后被劫持到咸宁市咸安区看守所继续关押，并被咸安区检察院非法批捕。

此后两年多，外界得不到张为卿任何信息。最近才获知，张为卿现被非法关押在监狱，他已被当地中共法院非法判刑。据知情人透露，因张为卿拒绝所谓“转化”，狱方每天对他进行罚站等体罚。



中共酷刑演示：野蛮灌食

张为卿因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭中共迫害。他曾被迫流离失所，曾一再被迫失去工作，他曾被非法留置一次、非法行政拘留两次、非法刑事拘留三次，他曾被绑架至湖北省法制教育所（洗脑班）迫害，曾被非法判刑两年，在囚禁地遭各种酷刑折磨：

二零零二年三月底，张为卿依法去北京上访，遭绑架后被北京警察打了近上百个耳光，因绝食被绑在木板上不让活动（躺大板），被折磨性灌食，恶徒把塑料管从他鼻子插到胃里，管子拔出来都带血。后来被武汉警方带走非法关押在武汉市驻京办事处两天。后来张为卿正念逃脱，流离失所。

二零零二年四月底，张为卿流离失所至十堰市时被警察绑架，非

法刑拘三十多天，期间遭酷刑折磨：“背宝剑”、圆珠笔戳脸、“双手斜背铐”吊在窗户上仅仅让脚尖沾地、捏住鼻子用漏斗野蛮灌食等等。

二零一五年十月十三日，张为卿在咸宁温泉谷酒店上班期间，被咸宁市公安局国保警察绑架，被劫持至咸安区拘留所非法关押，第二天绑架至湖北省法制教育所，就是臭名昭著的板桥洗脑班。

二零一五年十二月二十九日，张为卿被转至咸安区看守所非法刑事拘留。二零一七年五月十日，咸安区法院以涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施罪”（注：中共才是邪教组织，才是破坏法律实施的罪魁祸首）非法庭审张为卿。法庭上，张为卿指出法轮功根本不是邪教，并列出了相关文件，并揭露警察犯罪事实。但咸安区法院审判委员会无视张为卿拿出的证据，错用法律条文，诬判张为卿两年徒刑。

中共邪党二十三年的迫害，使张为卿这个当年意气风发的小伙子，在身体、经济、精神上都受到严重的伤害。如今他又再陷囹圄，遭受折磨。◇

湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20 人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央 610 办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的 610 人员的结局如何呢？由于这些人员的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人在做，天在看。迫害大法修炼人，

是会遭天惩的！

▼刘明灯，男，一九六九年八月生，咸宁市咸安区人，一九九九年十二月任咸宁市咸安区石桥乡党委书记；二零零一年三月任咸安区组织部正局级成员；二零一零年一月任通城县县委常委、县纪委书记；二零一一年十月任通城县县委副书记、党校校长；二零一三年十二月任咸宁市环保局局长、党委书记；二零一六年五月任通城县县委常委、副书记、代县长；二零一六年十一月任通城县县委副书记（负责迫害法轮功）、县长。二零二一年六月六日因涉嫌严重违纪违法，被查，并被采取留置措施。

据查，刘明灯任通城县县委书记及县委副书记期间，非常卖力参与迫害通城县法轮功学员。熊淡月被迫害致死，要挟公检法司非法审判法轮功学员王慧媛、洪海华、郑自祥、雷胜利、方世风、汪国清、汪云霞、吴志敏、何国傲、汪信清，勾结湖北省洗脑班和咸宁市洗脑班迫害法轮功学员戴仙凤、黄爱华、李美如、吴志敏、胡东员，骚扰法轮功学员杨晓华、魏月秀、葛细元等等，对法轮功犯罪。刘明灯被查，表面看是经济问题，实质是参与迫害法轮功遭到恶报的开始。◇